



## Csörg?sipkás baloldal

2022 március 03. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Márki-Zay és a többiek...

Fekete-Gy?r András, a Momentum bukott, ám mégis a közös baloldali lista befutó ötödik helyére emelt exelnöke is csatlakozott Márki-Zay Péterhez, a talán már nem is egyesült, hanem egybesült baloldal közös miniszterelnök-

jelöltjéhez abban, hogy fegyvereket küldene Ukrajnába. Az alapvet? ismeretekkel is hadilábon álló politikus (lásd például: elektromos eszközt nem tart víz alá egy nyolc általánost elvégzett ember) azt írta egy baloldali lapba: „fegyvereket és humanitárius segítséget kell felajánlani az ukrán kormány számára, hogy ezzel is hozzájáruljunk a kárpátaljai magyar kisebbségének védelméhez.”

Hogy mi vezette ennek a veszélyes sületlenségnek a hangoztatására, könny? kitalálni: le akarta pipálni az infantilis kijelentésekben verhetetlen Márki-Zayt, aki el?bb egy ultrabalos aktivistának adott interjúban, aztán egy német lapnak beszélt arról, hogy fegyvereket, s?t katonákat küldene a háborús Ukrajnába. Nem kell ahhoz azonban nagy politikai m?veltség, érzék, hogy evidens legyen, mint az egyszerű: szomszéd országba nem küld se fegyvert, se katonát egy elmeorvosi szakvélemények alapján beszámítható ember, politikus, mert tudja, hogy ez egyenl? volna az ország háborúba való behúzásával. Arról már nem is beszélve, hogy ha a fegyverek netán illetéktelen, a másik félhez tartozó kezekbe kerülnek, éppen azok ellen fordulhatnak, akiknek a megvédésére szállították azokat. Fontos megjegyezni: egyetlen állam vezetője sem mondott olyasmit, hogy katonákat küldene Ukrajnába – csak a magyar baloldal kormányf?jelöltje.

Márki-Zay Péter és Fekete-Gy?r András elképzeltetlenül felel?tlen megnyilvánulásait a baloldali kotyvalékközlés egyetlen tagja sem igazította ki vagy határolódott el t?lük. Így joggal veheti úgy a közvélemény, hogy ez az egymással házasságra lépett baloldali pártok közös, egyesített és egyeztetett véleménye. Ezen a tényen az a körülmény sem változtat, hogy a közös balos jelölt legújabb véleményvariánsa, közösségi oldalas bejegyzése szerint állítólag mégsem akar katonákat küldeni. Az álkeresztény fake-konzervatív liberábaloldali politikus ugyanis oly gyorsan szokta váltogatni a véleményét, egyszerre többet is képviselve, hogy hiteltelenné teszi mindennem? kijelentését. Más szóval: még az sem képes hitelt adni a szavainak, aki politikai szimpátiái alapján amúgy szívesen hinne neki. Azzal a legutóbbi megszólalásával pedig, hogy egy személyben Orbán Viktor a felel?s azért, hogy háború van Ukrajnában, végképp a csörg?sipkás kategóriába került mindazok szemében, akik elvárnak egy minimális komolyanvehet?séget a baloldali politikusoktól is.

Megyeri Dávid - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

